

«УТВЕРЖДАЮ»

Первый заместитель Министра спорта
Российской Федерации



«30» 06 2025 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Первый вице-президент
Общероссийская общественная
организация спортивной
гимнастики, прыжков на батуте,
художественной гимнастики,
спортивной акробатики, спортивной
аэробики «Федерация гимнастики
России» (далее – ФГР).

«11» 06 2025 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о Всероссийских соревнованиях по спортивной гимнастике
«Золотое кольцо России»
на призы Олимпийской чемпионки Елены Шевченко

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Всероссийские соревнования по спортивной гимнастике «Золотое кольцо России» на призы Олимпийской чемпионки Елены Шевченко (далее – Соревнования) являются физкультурным мероприятием и проводятся в рамках реализации государственной программы Российской Федерации «Развитие физической культуры и спорта» в целях популяризации и развития спортивной гимнастики в Российской Федерации.

Основными задачами проведения Соревнований являются:

- сохранение и укрепление традиционных российских духовно-нравственных ценностей;
- пропаганда здорового образа жизни;
- расширение спортивных связей и массовое привлечение детей к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- обмен опытом между спортсменами, тренерами и спортивными судьями;
- выявление сильнейших спортсменов.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в г. Кострома в период с 06 по 11 октября 2025 г., в том числе день приезда - 06 октября, день отъезда - 11 октября.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией Соревнований осуществляется Министерство спорта Российской Федерации (далее – Минспорт России), Общероссийская общественная организация спортивной гимнастики, прыжков на батуте, художественной гимнастики, спортивной акробатики, спортивной аэробики «Федерация гимнастики России» (далее – ФГР).

Непосредственное проведение Соревнований осуществляет Комитет по физической культуре и спорту Костромской области, федеральное государственное автономное учреждение «Федеральная дирекция организации и проведения спортивных и физкультурных мероприятий» (далее – ФГАУ «Федеральная дирекция спортивных мероприятий»), Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Спортивная школа № 1 (далее – Спортивная школа), Региональная общественная организация «Федерация спортивной гимнастики Костромской области», совет высших спортивных достижений Ивановской области, Российский Союз спортсменов и Главная судейская коллегия (далее – ГСК), утвержденная ФГР.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Соревнованиях допускаются спортсмены физкультурно-спортивных организаций и объединений любой формы собственности (далее – организации).

К участию в Соревнованиях допускаются:

юноши (13-14 лет) – 2011-2013 гг.р. - 1 спортивный разряд (обязательная

и произвольная программа);

юноши (11-12 лет) – 2013-2014 г.р. - 2 спортивный разряд (обязательная и произвольная программа);

мальчики (10 лет) - 2015 г.р. - 3 спортивный разряд (обязательная программа);

девушки (12-13 лет) – 2012-2013 гг.р. - 1 спортивный разряд - (обязательная и произвольная программа);

девушки (10-11 лет) – 2014-2015 г.р. - 2 спортивный разряд (обязательная и произвольная программа);

девочки (9 лет) - 2016 г.р. - 3 спортивный разряд (обязательная программа).

Дополнительно к участию в Соревнованиях в возрастных группах: мальчики (10 лет), девочки (9 лет) допускаются спортсмены на год младше.

Допускается участие спортсменов в своих возрастных группах, имеющих квалификацию на один разряд ниже разряда по которому выступают.

Состав команды от организации не более 26 человек, из них 18 спортсменов (по 3 спортсмена в каждой возрастной группе), 6 тренеров, 2 спортивных судьи (по одному на соревнованиях среди мужского и женского пола).

Дополнительно для участия в Соревнованиях могут быть допущены спортсмены, тренеры и судьи по согласованию со Спортивной школой.

К финальным соревнованиям в отдельных дисциплинах допускаются по 8 спортсменов в каждой возрастной группе по результатам квалификации

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся на базе Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования города Костромы «Спортивная школа № 1» по адресу: г. Кострома, ул. Пятницкая, д. 30.

Дата	Мероприятия программы
06 октября	День приезда, комиссия по допуску участников, совещание представителей, спортивных судей, официальная тренировка на основной площадке.
07 октября	Официальная тренировка по графику на основной площадке, совещание спортивных судей. Открытие соревнований.
08 – 10 октября	Соревнования в спортивных дисциплинах: «командные соревнования», «многоборье», квалификация для финалов в отдельных дисциплинах. Награждение в спортивных дисциплинах: «командных соревнованиях», «многоборье».
11 октября	Финал в отдельных дисциплинах. Награждение победителей и призёров в отдельных дисциплинах. Отъезд

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «спортивная гимнастика», утвержденными приказом Минспорта России от 27 сентября 2022 г. № 768 (далее – Правила).

Подведение итогов проводится в личном и командном зачете.

В командном зачете отдельно среди мальчиков, юношей и девочек, девушек учитываются результаты выступлений 3х спортсменов: один спортсмен, выступающий по 1 спортивному разряду, один спортсмен по 2 спортивному разряду и один спортсмен по 3 спортивному разряду).

Победители и призеры в «многоборье» и в отдельных дисциплинах определяются в финале.

В случае равенства результатов в «многоборье», в отдельных дисциплинах определение мест осуществляется согласно Правил.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты на бумажном и электронном носителях представляются в Минспорт России в ФГР в течение 10 дней со дня окончания Соревнований.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Спортсмены, занявшие 1 место в дисциплине «многоборье» в каждой возрастной группе награждаются памятными призами, медалями и дипломами Минспорта России.

Спортсмены, занявшие 2, 3 место в дисциплине «многоборье» в каждой возрастной группе награждаются медалями и дипломами Минспорта России.

Спортсмены, занявшие 1-3 место в отдельных дисциплинах в каждой возрастной группе награждаются медалями и дипломами Минспорта России.

Команды, занявшие 1-3 место награждаются кубками, а участники команд награждаются медалями и дипломами Минспорта России.

Тренеры победителей награждаются дипломами Федерации спортивной гимнастики России.

Организаторы вправе установить дополнительное награждение.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Минспорта России, ФГР, Комитет по физической культуре и спорту Костромской области обеспечивают долевое участие по финансированию Соревнований по согласованию.

Минспорт России осуществляет финансовое обеспечение Соревнований в соответствии с Порядком финансирования за счет средств федерального бюджета и Нормами расходов средств на проведение физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий (в том числе значимых международных официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на 2025 год.

Полномочия Минспорта России по финансовому обеспечению Соревнований в соответствии с государственным заданием на оказание государственных услуг (выполнение работ) на текущий календарный год осуществляются ФГАУ «Федеральная дирекция спортивных мероприятий».

Допускается привлечение иных законных источников, в том числе и внебюджетных средств.

Расходы по командированию (проезд в оба конца, питание, размещение, страхование) участников соревнований обеспечивают командирующие организации.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил по виду спорта «спортивная гимнастика».

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с федеральным законом от 04 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», и актом готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденным в установленном порядке.

Медицинское обеспечение Соревнований осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором (с изменениями и дополнениями).

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинала) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников в день приезда на Соревнования.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Подтверждение на участие в Соревнованиях направляется до 25 сентября 2025 года на e-mail: gymnast44@yandex.ru с пометкой «Золотое кольцо». Контактное лицо: Горева Анна Вячеславовна 8-910-1951735 и Шевченко Елена Николаевна 8-919-7701919, e-mail: shen7100@mail.ru.

Заявка по форме (Приложение) на участие в Соревнованиях и иные необходимые документы представляются в комиссию по допуску спортсменов в 1 экземпляре в день приезда.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого участника:

- паспорт или свидетельство о рождении (оригинал);
- зачётная классификационная книжка спортсмена;
- полис обязательного медицинского страхования;
- полис страхования жизни и здоровья от несчастного случая (оригинал);
- декларации по допингу, заполненные участником и личным тренером (Приложение № 2 Правил);
- согласие на обработку персональных данных;
- справка о принадлежности спортсмена к физкультурно-спортивной организации.

Данное положение является официальным вызовом на Соревнования.

Приложение

Заявка

на участие во Всероссийских соревнованиях по спортивной гимнастике «Золотое кольцо России»
на призы олимпийской чемпионки Елены Шевченко

«_____» 20 ____ г. _____
(сроки проведения)
(место проведения)

№	Фамилия Имя спортсмена	Дата рождения спортсмена	Спортивный разряд имеет	Спортивный разряд выступает	Субъект Российской Федерации/ город	Спортивная организация /полное наименование/ /ФИО полностью/	Тренеры специалисты /ФИО полностью/ Медицинский допуск

Судьи:

Руководитель физкультурно-спортивной организации _____ /
 «_____» 20 ____
 МП

Руководитель региональной спортивной федерации _____ /
 «_____» 20 ____
 МП

ДОПУЩЕНО _____ спортсменов

Руководитель медицинской организации _____ /
 «_____» 20 ____
 МП